

深航假期 邀您一起“闯关东”

11日横跨东三省,直抵梦中草原呼伦贝尔

11日横跨东三省

夕阳红旅游专列将带着老人们用11日时间横跨东三省,直抵梦中草原呼伦贝尔。从有“两京钥匙无双地,万里长城第一关”之称的天下第一关起,看雄关、登长城、做好汉,感受五虎镇东之雄伟,长城入海处老龙头起,赴避暑胜地北戴河景区,参观富丽堂皇的沈阳故宫。再赴长白山景区,登临中华十大名山之一的长白山,游览世界上落差最大的火山口湖瀑布;进入百年城市“有鱼的坝子”——哈尔滨,体会与中原城市迥异的北国冰城,游览驰名中外的太阳岛。告别白山黑水后将奔赴中国最大的草原——呼伦贝尔大草原,清晨即能感受到在一望无际的草原上驰骋的豁达,在敖包相会的歌声中、在草原美酒的迎接下进入完全忘我放松的游牧境界。

此次活动,我们可跟随专列从白山黑水到呼伦贝尔大草原,也可从沈阳、哈尔滨两地分赴刚刚开放的朝鲜和俄罗斯远东城市“海参崴”,不同的行程不同的梦想。

感受最淳朴自然风光

郑州市深航假期旅行社常务副总经理杨鹤告诉记者,这趟火车专列专为老年人设计。全程导游跟随,配备专职保健医生,力争让老人旅游开心,让家人在家放心。

杨鹤说,美丽的呼伦贝尔草原是世界最著名的三大草原之一,地域辽阔,风光旖旎,水草丰美,3000多条纵横交错的河流、500多个星罗棋布的湖泊,组成了一幅绚丽的画卷,一直延伸至松涛激荡的大兴安岭。各具特色的风土人情、珍贵的历史文物古迹、回味无穷的地方风味,为美丽富饶的呼伦贝尔增添了

关东,满清王朝龙兴之地,新中国抗日战争最前沿,新中国重工业集中地,这里不仅有让人荡气回肠的白山黑水风光,让人忍俊不禁的二人转,更有与东三省相邻的全中国最大的草原——呼伦贝尔大草原。6月的呼伦贝尔大草原水草正丰,真正的“风吹草低见牛羊”。6月,郑州市深航假期旅行社将针对我省广大中老年朋友,推出首次大型“横跨东三省、直抵呼伦贝尔大草原”夕阳红旅游专列。

晚报记者 刘书芝



立夏后的呼伦贝尔大草原水草正丰

无穷的色彩。多民族的聚居,将会使这趟旅游别具情趣。10日专列游虽没有豪华的饭店,却有精致的蒙古包;没有招手即到的“的士”,却有奔驰的骏马;没有万家灯火,却有满天繁星。在草原上,你可以住蒙古包,体味蒙

古民族特有的风情。

感兴趣的话,就快快报名吧!在草原深处,最原始、最淳朴的自然风光和风土人情,蒙古族兄弟姐妹将以特有的豪爽、奔放与深情迎接你的到来。

■新闻1+1

“雪域圣地 天路之旅”

拉萨、纳木错、林芝双卧9日游诚邀在即

雪山、高原、布达拉宫、美得让人心醉的蓝天……

西藏这片土地蕴藏着无数的魅力,吸引着无数人想一探究竟。依山而建的布达拉宫,白墙红宫,记载着西藏历史变迁的点点滴滴。大昭寺每天喇嘛的诵经声,每每在朝拜之日会引得信徒从四面八方涌来,顶礼膜拜。大昭寺旁的八廓街三转,是游人眼中的商品街。而拉萨城北的兴建于文成公主入藏时的小昭寺,则充满独特的汉唐之风……许许多多,无不勾引着你我,走向拉萨。郑州市深航假期旅行社推出的拉萨、纳木错、林芝双卧9日游即日起全面接受报名,5月28日即将出发。

届时,大家将乘坐目前完全封闭、国内最先进的庞巴迪有氧列车,途经堪称“世界冻土工程博物馆”和“一个世纪的伟大穿越”的青藏铁路赴拉萨。沿途欣赏格尔木、昆仑山口、沱沱河、唐古拉山、那曲、当雄等青藏高原风光。黄昏,抵达日光城—拉萨车站,乘车前往拉萨市区,感受高原纯净的空气。游布达拉宫,这一旧西藏政教合一的权力中心,分红宫和白宫,红宫为历代达赖的灵塔殿和各类佛堂;白宫是达赖喇嘛的冬宫。览大昭寺,大昭寺又名“祖拉康”,藏语是经堂的意思,距今已有1350年的历史,是拉萨最古老的寺庙,寺内供奉有释迦牟尼12岁时的等身镀金像及松赞干布和文成公主、赤尊公主的塑像。巴松措湖、西藏小江南林芝、天湖纳木措、羊八井地热温泉等,美得如仙境一般,等着游人前往。

要旅游 就拨

96123

24小时旅游服务热线 (全省市话收费~~)

深航假期 Shenzhen Holiday 旅游 机票 自由行

深圳航空 Shenzhen Airlines

河南航空 Henan Airlines

郑州市深航假期旅行社

深圳航空直属企业

许可证号L-HEN-GN01128

中原明珠 十里画廊 中原最大瀑布群——栾川通天峡



通天峡景区有深潭二十五个,还有中原最大的瀑布群,通天峡的瀑布多为双潭叠瀑,三潭叠瀑,十分壮观。春夏秋冬清流不断,涛声震耳,这里既有江南水乡的灵秀娇柔之美,又有北国山水的磅礴气势。阳春三月,这里树吐鹅黄,鸟语花香;六月盛夏,这里山岚缭绕,凉爽宜人……

通天峡 118元

缤纷夏日

省内游特惠1+1

两人同行 立减 50

八里沟 128元

郭亮 218元

养子沟 238元

青龙峡 98元



春季的青龙峡,黄花遍地,山花烂漫,蝶去蜂来,争奇斗艳。美丽的连翘沟,神奇的桃花谷,到处都笼罩在一片春意盎然之中。四月,山下已是春夏之交,山上却春意正浓,如果因什么缘故错过了春天的季节,五月的青龙峡仍能让您领略到乍暖还寒的春色美景。

24小时全省服务热线 96123 市话收费 网址

更多线路及详细行程敬请登陆 WWW.ZZ96123.COM

金成国贸报名点

紫荆山路60号金成国贸 电话: 66037677/66037679

加盟热线 69191784

人才热线 69191671